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Darren Burden, provozní ředitel sportovního parku Kai Tak v Hongkongu, představil
koncepci návrhu a provozní model sportovního parku Kai Tak – největšího projektu
sportovní infrastruktury v Hongkongu. Uvedl: "Sportovní park Kai Tak je nejen hlavním
dějištěm hongkongských akcí 15. národních her Čínské lidové republiky, ale rychle se stává
novým orientačním bodem pro sport a zábavu v Hongkongu." Kromě toho se Ismael
Martinez Merchan, vedoucí spolupracovník a projektový architekt prestižní projekční
kanceláře Populous zabývající se sportovní architekturou, podělil o významné zkušenosti
společnosti v oblasti navrhování světových sportovišť. Konkrétně ukázal, jak návrh
sportovního parku Kai Tak spojuje místní kulturní prvky s mezinárodní perspektivou.

Čcheng-tu bude v srpnu hostit Světové hry 2025. Na akci proto proběhla speciální "Propagace
Světových her v Čcheng-tu", na kterou byla pozvána společnost Geely Holding Group, oficiální
partner her, aby se podělila o poznatky na téma "Jak velké sportovní akce posilují budování značky
města". Vedoucí oddělení strategie značky skupiny poznamenal: "Světové hry jsou nejen dějištěm
soutěže, ale také příležitostí k prezentaci kultury a inovačních schopností města." Kromě toho
představili zástupci slavného klubu elektronického sportu AG (Čcheng-tu) a Chengdu Happy Sports
Development Group („Šťastné rozvojové skupiny sportů v Čcheng-tu") svůj obchodní vývoj a úspěchy
dosažené v průběhu let.

Během panelové diskuse odborníci diskutovali o tématech, jako je "jak dále zviditelnit města a zvýšit
jejich vliv prostřednictvím mezinárodních sportovních akcí", a jednomyslně se shodli na tom, že
sportovní průmysl se stal novým motorem hospodářského, kulturního a sociálního rozvoje měst.

Úspěšné uspořádání Sportovního salonu znamenalo završení Série mezinárodních salonů. Pořadatel
vyjádřil svůj závazek vést v budoucnu více podobných dialogů na vysoké úrovni a podporovat tak
výměnu mezi různými průmyslovými odvětvími v Čcheng-tu a globální komunitou.
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